



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

看着十几年的心血遭到大火吞噬 老板娘急得要冲进火场

星报讯(记者 鲁龙飞/文 李超钰/图) 昨日中午12:00许,省城长江东路东七农贸市场对面巷子里一家皮鞋厂失火,大火烧了约2个小时才被控制。亲眼目睹经营十多年的心血毁于一旦,鞋厂老板娘急得要冲进火场,被劝阻后当场哭晕过去。



大火将厂房烧的只剩下框架

记者在离现场几百米的地方,就能看到事发地点的熊熊大火和滚滚浓烟。在现场,多位民警在维持秩序,周围的群众被刺鼻的烟雾熏得呼吸困难,纷纷掩鼻。由于没有消防栓,消防车内的水快用完时,官兵们不得不再调消防车去附近取水。

一名王姓目击者告诉记者,中午12时20分钟左右,他刚出门,就看见厂房东南角处已经冒烟。不久,火势愈演愈大,加上当时天空刮着大风。火势很快已经无法控制了。下午14:30许,大火才被基本控制。记者在现场看到,数百平方米的厂房烧得只剩下框架,地上狼藉一片,多处都是破碎的石棉瓦。由于厂房里堆积了大量的橡胶胶、胶水等皮鞋原材料,燃烧后烟味刺鼻浓烈。

老板娘欲冲进火场抢救材料

“上午11:00,我还在厂里,20分钟不到,厂房就着火了”皮鞋厂老板任长城告诉记者,他从事皮鞋生意已经十几年了,没想到一把大火把十几年的奋斗成果全毁了。 闻讯赶到现场的任长城妻子无法接受眼前的事实,当场大哭,并急得要往厂房里冲,被众人 and 警方拦截下后,任妻更是瘫倒在地,几次哭晕过去。

年后还未开工先遇火灾

任长城还告诉记者,厂房每天24小

时都有2名员工值班,事发时,员工锁门去吃饭,没想到在这个空当发生了火灾。由于春节放假,工厂还没有开工,电闸也一直处于关闭状态。“昨天,我还在厂房外面燃放烟花,准备近期开工,没想到今天就发生了火灾。”

“货物加上机器设备,估计损失有80万元”任长城告诉记者,年前他刚刚签订两批订单,购进的一批皮鞋原材料在大火中也被烧毁了,延误合同,到时候除了损失的80万可能还要赔付一大笔违约金。

老太蹊跷坠楼 雨棚、电动车接力“救护”

星报讯(记者 张敏) 昨天上午9时许,住在省城阜北路操兵巷某室一楼的八旬老太蹊跷地从三楼坠下,幸亏她落在了挡雨棚和电动车上。

事发地点位于操兵巷东侧约200米,记者赶到现场时,老太太已被120送往医院救治。坠楼点楼下是家干洗店,老板娘王女士回想起当时一幕仍心有余悸:“我正在熨衣服,突然就听到哗啦一声响,一个重

物从楼上落下。”重物先砸在雨棚上,又翻滚着落下,砸在电动车上。“这不是住在一楼隔壁的奶奶吗?”王女士看到后急忙拨打了120。老太坠楼后,在附近百米外做生意的老太太儿子也闻讯而来。“若不是落下的瞬间被雨棚和电动车一连挡了两下,那老人后脑勺一落地肯定就危险了。”

据附近居民介绍,今年已83岁的老人平日很开朗。但对于老人为何会从三楼坠

下,大家都称不知情。

记者随后来到三楼,发现该栋楼的二楼、三楼被打通作为旅社。在三楼的南边阳台护栏外,摆着一个并不结实的铁筐,铁筐一边有件紫红色绒袄和围巾。据楼下商户辨认,这就是老人平日所穿的绒袄。

记者从医院了解到,目前老人神智较为清楚,但暂时无法开口说话。

洒水洒出“溜冰场” 行人车辆遭暗算

星报讯(记者 张敏) “哎呀!又摔了一个…”昨日清早,在合肥南二环(怀宁路至翡翠路)路段,不少行人遭了“暗算”。原来该路段被洒水车洒了水并结冰。

昨日一大早,记者刚上班就接到市民的热线电话,称南二环路段因洒水结冰,行人和车辆因此而出事故。随后,记者骑上助力车来到该路段,发现整条道路除了人行

道上较干燥外,行车道上都是湿漉漉的,已经结了一层薄薄的冰。记者将车速放慢,还能感到地面的“光滑”。一路上,记者就亲眼目睹了2起摩托车摔倒事故。“不到20分钟就摔倒了不下十个骑自行车、电动车。因为大家都赶着上班,不少人起来后,也就忍着痛离开了。”附近一家开烟酒店的老板对记者说道。

导致马路结冰的水从何而来?记者在现场采访时,一位不愿透露姓名的环卫工人告诉记者,早上有洒水车在路面上洒了水,所以才结了冰。

针对此事,昨日下午记者电话联系了合肥市市容管理局,据一位负责人称,由于该路段附近有很多工地,来往的渣土车比较多,为有效防尘和冲洗路面,保证路面洁净才用洒水车清洗。为不妨碍来往车辆及行人,洒水车深夜或凌晨车少人稀的时候才作业。“一般气温低于-2℃,不会洒水。下一步我们在清洁路面时将充分考虑交通情况,以及天气情况,适当推迟洒水时间,避免再发生这种事件。”该负责人说道。

民生速递

路灯已经“睁眼”

市民王先生致电本报反映:合肥红皖路(长江西路至田埠东路段)两侧路灯常年不亮,该路段路面状况不好,路边有学校和小区等,行人夜晚出行十分不便,存在一定的安全隐患,建议路灯尽快亮起来。

合肥蜀山区区政府回复:蜀山区新产业园管委会接到问题后,立即组织相关人员具体督促、办理,红皖路(长江西路—田埠东路)两侧路灯已于日前修复,目前已正常亮灯。

下水道堵塞已疏通

合肥市民张女士致电本报反映:她是花冲新村的居民,该小区下水道堵塞严重,一直无人处理,严重影响了居民的生活。

合肥瑶海区政府回复:该区三里街街道已于日前对堵塞的下水道进行清理疏通,街道在此安排了4名日常管理人员,并从机关抽调2名专职人员加强此处管理,街道保洁公司也加大对该处的清扫保洁力度,每天有3名保洁人员进行循环式清扫。

记者 祁琳

换客频道

找找看,这里或许有您想要的!只要拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动,我们将免费为您刊登换客清单。来看看今年第1期换客清单:

刘女士:转让一架钢琴。联系电话:13955162166。

李先生:转让三张床。联系电话:13866159477。

王先生:500元转让一双43码男士耐克鞋。联系电话:13855100443。

丁先生:80元转让全新可折叠柔性电子琴、380元转让全新法国钻表。联系电话:15339690795。 记者 刘欢

安徽电大开放教育学院
2011年春季本科、专科招生
自主组织入学测试 国家承认学历

专升本: 广告学、金融学、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、学前教育、工商管理、会计学、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、护理学
专科: 法学、行政管理、计算机网络技术、现代文员、金融、会计学、工商管理(企管、营销)、学前教育、汉语言文学、英语(商务)、物业管理、物流管理、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、计算机信息管理、数字媒体设计与制作、药品经营与管理、工程造价管理、室内设计、道路桥梁施工与管理、汽车(营销、维修)、护理学、建筑施工与管理
专升本专业接受国民教育系列专科及以上学历者报名。专科专业接受具有高中、职高、中专、技校及以上学历者报名。
即日起报名,2月26日截止,中午、节假日、寒假均不休息。报名时携带本人身份证及毕业证原件、2张1寸蓝底彩照。护理学本、专科招收相同专业大专、中专毕业,持有护士执业资格证书的在职在岗卫生技术人员。
报名热线:0551-3621266、3415151、3184318
本院唯一报名地址:安徽电大校本部(桐城南路375号路西校区,桐城南路与九华山路口西南侧)
QQ: 457169979 304561301 网址: www.kfxy.ah.cn 手机网址: wap.kfxy.ah.cn

本版由荣事达水工业公司协办
荣事达净水机
杜绝自来水管污染
保障饮水安全
承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程
电话:0551-5689399 5689366

388元8人品
“鸿运金猪宴”
吃金猪、走大运,让你请客大有面子。由国际餐饮蓝带大奖得主林伟干、凌庆辉大师主理,每餐只备12桌,每桌只收388元,美味8人分享,无敌价格上市。**客家王鸿运金猪宴菜单8人:**
脆皮金猪半头 港式烧鸭 盐焗凤爪
爽口萝卜 客家功夫汤 8位 客家酿豆腐
姜葱焗金鲤 酸芋梗炒鸡肠 客家梅菜扣肉
三元及第 客家小炒藕 上汤西洋菜
招牌粉丝煲 紫菜花生粥 送果拼、泰国香米饭
电影电视上的烤乳猪如今飞入寻常百姓家。中华餐饮名宴“鸿运金猪宴”,品味高贵,其他酒楼仅乳猪就得588元一头,客家王一席只收388元。每餐只备十二桌,欢迎预订。今年请客首选客家王“鸿运金猪宴”。(只限大厅)
酒店道路通畅 | 停车便利
节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919